TRIK

PecypcHbI Habop
TPUK 18 KTP

CocTaB Habopa
2020.1






Ha6op NnuTaHuUs, COBMECTUMBbI C KOHTPOJIJIEPOM

MamaTb

Ha6op faTYNKOB, COBMECTUMbIA C KOHTPOJINIEPOM

Ha6op OBMXUTeNei, COBMECTUMbIN C KOHTPOJIJIEPOM

Ha6op nepexoAHUKOB K cepBoABUraTensm

Ha6op Konec

Ha6op kKpenexxka

KoMnnekT UHCTPYMEHTOB

Ha6op NiacTUKOBBIX LeCTepHen

Ha6op KpenneHuii Ha ocu

Ha6op MeTannuyeckux ocev

Ha6op MeTannuyeckux getanemn

10

n

12

13

14



::AV;I:;;EH3OBPETATb TRIK

4 CocTaB pecypcHoro Habopa TPUK 18 KTP



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Ha6op nutaHug,

TRIK

COBMECTUMDIN C KOHTPOJIIepoOM

1 X Bnok nutaHus 5 A
oT ceTn 220 B

1 X 3apsapgHoe ycTpoicTeo iMax

1 X Mposog NuTaHus 1 X AkkymynaTtop LiPo
C paszbeMoM 2,5 MM 4200 MAY Knacca 3S

CocTtaB pecypcHoro Haébopa TPUK 18 KTP

5



::AY;I::;EHSOBPETATb TRIK

Ha6op gaTtyukos,
COBMECTUMbIN C KOHTPOJIJIeEpOM

2 X [aTuumk pacctosHua Y3 2 X [atyuk paccTosiHus WK 1 X Bupeokamepa, coBMecTMasg
C NpPOBOAOM A7 NoAKo4e- C NPOBOAOM A1 MOAK/IO- C KOHTPONNEepPOM 13
HNA K KOHTpoOepy. M3amepsa- YeHUA K KOHTpOonnepy. 6a3oBoro Habopa
emas gucraHumg — ot 10 M3mepsemMaa gucraHumsa —
[0 256 cM, TOYHOCTb U3Mepe- o110 go 80 cM, TOYHOCTb
HUa —1cMm n3mMepeHuna —1cm

1 X LED-neHta125cMm

6 CocTaB pecypcHoro Habopa TPUK 18 KTP



::AY;I:;;EH3OBPETATb TRIK

Ha6op asBvxutenen,
COBMECTUMbIN C KOHTPOJIJIEPOM

2 X CepBonpuBOA LMPPOBOI 1 X XsaT ang Manunynstopa
C orpaHuYeHmnemM
180° c npoBoaOM
0119 NOAKIoYeHNA
K KOHTpOnnepy.
BbIxogHOM KpyTaLMM
MOMEHT — 0,95 HxmMm,
MeTannmMyeckunm

£ X Cunosol MmoTop & X Cunosolt MoTOp
C 9HKOAEPOM WM MPOBOAOM C 3HKOAEPOM U MPOBOAOM
ONa nogkitoyeHns 0N nogkNtoyYeHus
K KOHTpoOnepy. K KOHTpOnnepy.
MoTop-penyKTop, MoTop-penykTop,
100 06/MuH Npn 12 B, 160 06/MuH Npn 12 B,
TOYHOCTb 3aMepa yrna TOYHOCTb 3aMepa yrna
MOBOPOTa HKOAEPOM — NoBOPOTa 3HKOAEPOM —
360 oTcyeToB Ha 06opPOT 360 oTcyeToB Ha 06opoT
Bana pefdyKTopa, NnutaHune Bana pegyKTopa, nutaHue
3HKogepa —3-5B SHKogepa —3-5B

CocTtaB pecypcHoro Habopa TPUK 18 KTP 7



::AY;ILML:; EM3OBPETATb TRIK

el
N J - 1
®naHueBasa MydTa onqa MepexoaHWK MNepexoaHMK
cepBonpumeoda Ha cepBonpmeoO: Ha cepBonpueoa:

MnnacTnKoBag HOXXKa MNNacTUKOBbIN KBagpaTt

Koneco 6onbLuoe BTynka 18 MM

8 CocTaB pecypcHoro Ha6opa TPUK 18 KTP



Evavies TRIK

Habop kpenexxa

¢ 7/ .

250 X BUHT M4x8 50 X BuHT M4x16 20 X BUHT M4x25 50 X BuHT M3x6

70 X Taika M4 250 X ranka M4 20 X Taitka M4 40 X Wanba
CaMOKOHTPSALLIAsACS bnaHueBas cTomnopHas HeltnoHoBas

o A
&

10 X raika M3 T X XomyTbl 10 X MarnuTtHas
(ymakoBka 100 wT.) wanba

CocTaB pecypcHoro Habopa TPUK 18 KTP 9



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK

BYAVLIEE

KomMnnekr

MHCTPYMEHTOB

1 X WecTurpaHHmK 1 X WecTurpaHHmK 1 X LWecTurpaHHmK
L-06pa3Hbli L-o6pasHbi L-06pasHbi
1,3 MM 2,0 MM 2,5 MM

1 X WecturpaHHmk 1 X WecturpaHHmk T X Knoy KOMBUHMPOBaHHbI
L-06pa3Hbiin L-06pasHbln (pa3mep xBaTa — 7 MM)
2,0 MM 2,5 MM
YOJSTMHEHHbIN YOJTMHEHHbIN

10 CocTaB pecypcHoro Ha6bopa TPUK 18 KTP



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLUEE TRIK

LLlecTepéHka Manas LLlecTepéHka cpenHaqa LLlecTepéHka 6onblLuada
(16 3y6bEB) (32 3y6a) (64 3y6a)

nna ocu 4,0 Mm nna ocu 4,0 Mm ona ocn 4,0 MM
YepBayHada nepefaya PeeuHaa nepepava

CocTtaB pecypcHoro Habopa TPUK 18 KTP n



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Ha6op KpenneHun
Ha ocun

10 X YcTaHOBOUHOE KOMbLO 10 X NMnacTMkoBoe KonbLO
4 MM CO CTOMOPHbIM 3,4 MM
BUHTOM

2 X MydTa MeTannmyeckas

12 CocTaB pecypcHoro Ha6opa TPUK 18 KTP

TRIK

10 X MnacTukoBoe KoNbLO
5 MM



::Ay:&l;EM3OBPETATb TRIK

Habop MeTannuuyeckux
oceun

4 X Ocb £ X Ocb £ X Ocb
25%x4 MM 65%x4 MM 100x4 MM
4 X Ocb 4 X Ocb
165%x4 MM 190%4 MM

CocTtaB pecypcHoro Habopa TPUK 18 KTP 13



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

OcHoBaHwWe Kopnyca AfanTep cUNoBOro
(3.15_3)x10 MoTtopa 25D
(1_3._1)x(1_3.7)

: A

Apantep Banka
cepBogBuratens 3x9 (2_3_2)x7
Banka Banka
(1-2)x(116e_71) (1-2_1)x10

14 CocTaB pecypcHoro Ha6opa TPUK 18 KTP

TRIK

AdanTtep cUIoBOro
MOTOPaA MNNOCKUM
25D 3x5

Banka
(1-2)x(112_0)

Banka
(1-2_1)x15



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Banka
(1_-2_1)x20

Yron
(3_5)x10

—

Yron nnockmm
135° 3x3

TRIK

Yron Yron

(2_2)x20 (2_3)x10

Yron Yron

(121)x3 (1_1)x5

Yron nnockum Yron nnockum
135° 5x5 90° 5x5

CocTtaB pecypcHoro Habopa TPUK 18 KTP

15



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK

BYAYLUEE

£ X MnactuHa

4 X MnactuHa
1x30

& X TMnactuHa
1x10

x5

£ X TpeyronbHUK % X MnacTuHa

% X MnacTuHa
2x10 4x4 4xt
% X Banka & X Yron 1 X Manbit nepexogHmnK
(2_3_2)x5 11 019 XBaTa C CepPBOMNPUBO-
nom Adaptor claw

(1_1)x2

16 CocTaB pecypcHoro Ha6opa TPUK 18 KTP



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK

BYAYLLEE

71 X Bonbluon nepexoaHmK 2 X MepexonHuk 2 X MepexogHuK
[1A XxBaTa ¢ cepBonpu- [nsa cepsonpuBeoga ansa cepsonpusoga
Bofom Adaptor claw Adaptor servo bracket Adaptor servo pivot
(2_2_2)x1

2 X TepexoOHnK
0119 YepBAYHOM Nepepaymn
Adaptor worm gear

CocTtaB pecypcHoro Habopa TPUK 18 KTP 17



::AV;I:;;EH3OBPETATb TRIK

18 CocTaB pecypcHoro Habopa TPUK 18 KTP






zcny;lzi-:; EM 3OBPETATb TRIK

support@trikset.com
trikset.com

NN f RO

DOTO KOMMOHEHTOB MOTYT OT/TUYATbCH OT OPUTMHASOB.
Mo BonpocaMm cocTasa Habopa obpaluanTech Mo agpecy
support@trikset.com



